KOENIG & BAUER

Koenig & Bauer MetalPrint

Upgrade 9.1 ColorTronic Farbzonenfernverstellung für Mailänder Druckmaschinen

Farbe bekennen!



Upgrade 9.1

ColorTronic Farbzonenfernverstellung für Mailänder Druckmaschinen – Farbe bekennen!

Bei Koenig & Bauer entwickeln wir kontinuierlich Innovationen, die Ihre Druck- und Lackierlinien verbessern. Mit unseren Hardware-Upgrades bleiben Sie technisch auf dem aktuellen Stand und können so auf höchstem Niveau Blechtafeln dekorieren.

Eine effektive Steuerung der Farbdichte ist für die Qualität des Druckbildes entscheidend. Mit der ColorTronic der Koenig & Bauer MetalPrint entfällt die aufwändige Einstellung und Nachregulierung der Farbzonen von Hand. Dabei speichert der Bediener die Einstellungen je Druckwerk einfach an der Konsole ab. Beim nächsten Druckauftrag erfolgt die Übermittlung dieser Vorgabewerte an die Druckmaschine, gegebenenfalls notwendige Korrekturen erfolgen automatisiert über eine elektromotorische Farbzonenverstellung.

Der Effekt ist klar: schnelleres Erreichen der Sollwerte, enorme Arbeitserleichterung, höhere Qualität und stabiler Fortdruck.



Ihre Vorteile

- Höhere Produktionsqualität
- Weniger Makulatur
- Kürzere Rüstzeiten
- Geringere laufende Kosten durch lange Standzeit der Farbkastenwalze

Im Lieferumfang ist enthalten:

- zentrales Bedienpult mit Farbmonitor und ISO-Beleuchtung
- elektromotorische Farbzonenverstellung
- ein kompletter Farbkasten je Druckwerk inklusive keramisch beschichteter Farbkastenwalze

Die ColorTronic Farbzonenfernverstellung ist verfügbar für die Mailänder Druckmaschine 121, 122 und 122A.

Die Montage und Inbetriebnahme des Upgrades erfolgt durch einen qualifizierten Servicetechniker von Koenig & Bauer. Die Kosten für Arbeitszeit, Reise- und Übernachtungskosten sowie Spesen werden nach Aufwand separat berechnet.

Gerne unterbreiten wir Ihnen ein individuelles Angebot zum attraktiven Preis.

Bitte kontaktieren Sie den Service von Koenig & Bauer Metal Print unter:

Koenig & Bauer MetalPrint GmbH

T +49 (0)711 699 71-300 service-metalprint@koenig-bauer.com metalprint.koenig-bauer.com Änderungen und Irrtum vorbehalten.

03/2023-de © Koenig & Bauer MetalPrint GmbH, Stuttgart